

やくたん訂正表

YAKUTAN Corrections

Lista de correcciones de YAKUTAN

Tabela de correções do YAKUTAN

야쿠탄 수정표

Listahan ng mga pagbabago sa YAKUTAN

ตารางการแก้ไขของ YAKUTAN

① 以下の項目の右端の参考ページ数を訂正します。

① The following items should be corrected as follows on the page referenced on the right edge of the table:

P.19	サイドスタンド さいどすたんど Side stand		179			180
P.22	車輪止め装置 しゃりんどもめそうち Wheel clamp		178			179
P.23	車輪止め標章 しゃりんどもめひょうしょう Clamp sticker		178			179
P.33	トランク とらんく Trunk		179			180
P.41	放置車両確認標章 ほうちしゃりょうかくにんひょうしょう Unattended vehicle confirmation sticker		178			179

② 以下の2箇所(タガログ語部分)を訂正します。

② Ang sumusunod na dalawang salita (sa Tagalog) ay binago.

P.9	右折 うせつ Right turn	(誤) (Mali)	20		(正) (Tama)	20
		Lumiko sa kaliwa			Liko sa kanan	
P.20	左折 させつ Left turn	(誤) (Mali)	20		(正) (Tama)	20
		Liko sa kanan			Lumiko sa kaliwa	